

Årsmötesprotokoll

Svenskt forum för mentalisering

Tid: Fredagen den 6 oktober 2023, kl 16.00

Deltagare: Emma Grapensson, Viktor Wennlund, Daniel Löfström, Anna Sylvén Björnör, Maria Anter, David Clinton, Björn Philips, Fredrik Tysklind, Göran Skogman och Anton Sandell.

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Björn Philips.

2. Val av mötets ordförande och sekreterare

Årsmötet beslöt att välja Maria Anter till mötets ordförande och Anton Sandell till mötets sekreterare.

3. Val av justerare tillika rösträknare

Årsmötet beslöt att välja David Clinton och Viktor Wennlund till justerare och rösträknare.

4. Fastställande av mötets röstlängd

Årsmötet beslöt att fastställa röstlängden till 10 personer.

5. Fråga om mötets behöriga utlysande

Årsmötet beslöt att årsmötet hade utlysts på korrekt sätt.

6. Fastställande av dagordning

Årsmötet beslöt att fastställa dagordningen enligt lista.

7. Genomgång av Svenskt Forum för Mentaliserings verksamhetsberättelse och årsredovisning

Verksamhetsberättelsen presenterades av ordförande Björn Philips. Se separat dokument. Årsmötet beslöt att godkänna verksamhetsberättelsen

8. Genomgång av revisionsberättelsen

Lekmannarevisor Göran Skogman gick igenom revisionsberättelsen. Han kunde tillstyrka att redovisningen hade granskats i enlighet med god revisionssed och föreslog att balans- och resultaträkning fastställs samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2022. Årsmötet beslöt att godkänna revisionsberättelsen.

9. Fastställande av balans och resultaträkning samt resultatdisposition

Årsmötet beslöt att fastställa balans- och resultaträkning samt resultatdisposition.

10. Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

11. Fastställande av årsavgifter

Årsmötet beslöt att fastställa årsavgift för 2024 till 250 kronor.

12. Val av styrelsens ordförande

Björn Philips omvaldes som föreningens ordförande på 2 år.

13. Val av styrelsens ledamöter samt suppleanter

Följande styrelseledamöter kvarstår i styrelsen på två år: Anna Sylvén, Fredrik Tysklind, Mimmi Edgren och Viktor Wennlund.

Årsmötet beslöt att välja Göran Skogman och Emma Grapensson till nya ordinarie ledamöter i styrelsen på två år. Daniel Löfström och Erik Persson valdes till suppleanter i styrelsen på två år.

Följande styrelsemedlemmar avslutar sitt uppdrag: Ordinarie: Elisabeth von Essen, Maria Lilja. Suppleanter: Anton Sandell, Agatha Strak

14. Val av revisorsfunktion

Årsmötet beslöt att välja som Ulrika Hulterstedt som lekmannerevisor. En del av revisorsfunktionen kommer att även finnas hos Föreningshuset.

15. Val av valberedning

Årsmötet beslöt att välja David Clinton, Maria Anter och Anton Sandell till valberedning på två år.

16. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner

Inge förslag eller inkomna motioner hade lämnats in.

17. Övriga frågor (får föranleda diskussion, men ej beslut)

Ordförande Björn Philips presenterade information om den Nordiska mentaliseringskonferensen som äger rum i Stockholm den 13 till 14 juni 2024. Avtal har skrivits med Akademikonferens och konferensen planeras att hållas på München bryggeriet. Program- och organisationskommitté finns. Beslut håller på att tas av programkommittén avseende avgift och budget. *Break-even* är beräknat till ungefär 220 deltagare. Avtal med München bryggeriet kan sägas upp till och med mars. Eventuell vinst tillfaller föreningens kapital. *Call-for-papers* till konferensen är ute och är öppen fram till den 1 december. *Keynote*-talare kommer vara: Anthony Bateman, Svenja Taubner, Line Indrevold Stänicke och Sebastian Simonsen.

Fråga väcktes kring finländska deltagare och hur dessa kan lockas till den nordiska konferensen. Daniel Löfström kommer att utforska möjligheter att sprida information till finländska psykologer.

Brainstorming kring aktiviteter för föreningen tog upp: seminarier kring föräldrar med personlighetssyndrom; workshop med gruppfokus; korttids MBT och MBT för antisocialitet; webinarier från team i andra delar av Sverige; webinarier som är helt öppna och som sprider information om den nordiska konferensen; mentalisering och musik; och diskussion av film. Det bestämdes att undersöka om Elsa Ronningstam ville tala på ett webinarium om narcissism. Det diskuterades hur föreningen kan locka studenter från universitetet.

18. Meddelande av plats där årsmötesprotokollet finns tillgängligt

Årsmötesprotokollet läggs upp på hemsidan och mejlas ut till medlemmar när det är justerat och klart.

19. Mötets avslutande

Mötet förklarades avslutat.

Anton Sandell
Vid protokollet

Maria Anter
Mötesordförande

David Clinton
Justerare

Viktor Wennlund
Justerare